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Události tohoto týdne:

NS znovu otevřel spor o 1,1 miliardy Kč mezi ČEZ a Správou železnic
Nejvyšší soud (NS) nařídil Městskému soudu v Praze, aby znovu otevřel letitý a komplikovaný spor o
1,1 miliardy korun mezi společností ČEZ Prodej a Správou železnic. Vyhověl dovolání ČEZ Prodej
proti rozsudku odvolacího městského soudu ze září 2019. ČTK to zjistila z úřední desky soudu.
Mluvčí ČEZ Roman Gazdík ČTK řekl, že se firma nyní musí s rozsudkem seznámit. Reakci Správy
železnic ČTK zjišťuje.

Krajský soud zrušil pokutu sedm milionů od ÚOHS pro Liberecký kraj
Krajský soud v Brně zrušil sedmimilionovou pokutu, kterou v roce 2020 vyměřil Libereckému kraji
Úřad pro ochranu hospodářské soutěže (ÚOHS). Důvodem pro uložení sankce bylo podepsání
smlouvy o dočasném zajištění veřejné dopravy na Českolipsku v prosinci 2019 bez vyhlášení soutěže.
Krajský soud nyní rozhodnutí zrušil a věc vrátil úřadu k novému posouzení. Vyplývá to z rozsudku
zveřejněného na elektronické úřední desce soudu.

Bývalí členové vedení Sněmovny souhlasí s tím, že koalice porušila jednací řád
Bývalí členové vedení Sněmovny oslovení ČTK souhlasí s opozičním názorem, že koalice v úterý
hlasováním o možnosti jednat i přes noc porušila jednací řád dolní komory. Hnutí Svoboda a přímá
demokracie (SPD) kritizuje, že se hlasovalo uprostřed projevu šéfa SPD Tomia Okamury, návrh
nezazněl na mikrofon a hlasovalo se o něm až po 20:00, přičemž možné to bylo jen do 19:00.

Fiala: Je logické, že stát preventivní PCR testy nebude platit, když je nežádá
Premiér Petr Fiala (ODS) považuje za logické, že stát nebude od března proplácet preventivní PCR
testy z veřejného zdravotního pojištění, když je po lidech nebude nikde vyžadovat. Na tiskové
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konferenci po jednání vlády také řekl, že vláda dnes nepřichází s žádnými novými protiepidemickými
opatřeními, což považuje za dobrou zprávu.

Zeman v MfD: Informace o ruské invazi na Ukrajinu jsou blamáž tajných služeb USA
Prezident Miloš Zeman nečeká, že Rusko zahájí ozbrojený útok vůči Ukrajině, informace o ruské
agresi v těchto dnech označil za další blamáž amerických tajných služeb. V rozhovoru pro dnešní
Mladou frontu DNES (MfD) zopakoval, že Rusům by válka přinesla víc škody v podobě sankcí než
užitku v tom, že vyšlou Kyjevu vojenské varování. A to podle něj Moskva nebude riskovat. Nevyloučil,
že situace může vyústit v lokální konflikt na hranicích samozvaných republik v oblasti Doněcka a
Luhanska na východě Ukrajiny, které vyhlásili proruští separatisté.

Koten přirovnal pandemický zákon k norimberským zákonům, rozhořčil koalici
Rozhořčení v řadách koaličních poslanců vyvolalo sněmovní vystoupení Radka Kotena z opozičního
hnutí SPD. Koten přirovnal pandemický zákon k únorovému komunistickému převratu v roce 1948 a
k norimberským rasovým zákonům z roku 1935, které připravily základ pro nacistickou
protižidovskou politiku. Předseda poslanců KDU-ČSL Marek Výborný označil Kotenovo vystoupení za
nehorázné.

Fiala chce s rakouským kancléřem mluvit o postoji jeho země k jaderné energetice
Premiér Petr Fiala (ODS) plánuje na okraji evropského summitu jednat s rakouským kancléřem
Karlem Nehammerem mimo jiné o postoji jeho země k jaderné energetice. Novinářům to řekl před
odletem na summit do Bruselu. Budu chtít s panem kancléřem mluvit i o tom, proč je jádro tak
důležité pro ČR, v čem my vidíme jeho přínos, uvedl dnes Fiala.

Vnitro připravilo návrh zákona proti šíření teroristického obsahu on-line
Policisté budou moci přikázat českým, ale i evropským poskytovatelům hostingových služeb na
internetu znepřístupnit teroristický obsah. Pokud na webu zaznamenají například záběry
teroristického útoku či záznam poprav, zašlou příkaz, po jehož obdržení bude mít poskytovatel
hodinu na jejich odstranění. Počítá s tím návrh zákona proti šíření teroristického obsahu on-line,
který připravilo ministerstvo vnitra. Novinářům ho dnes představili zástupci ministerstva z
bezpečnostního odboru Karel Bačkovský a Petr Habarta.

Zdroj: ČeskéNoviny.cz

Vyšlo na epravo.cz:

K některým aspektům dočasného přidělení zaměstnanců v rámci skupiny (mezi spojenými
osobami)
Dnem 1. října 2004, kdy nabyl účinnosti zákon č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, byl ze zákona
65/1965 Sb., zákoník práce, ve znění účinném k 30. září 2004, vypuštěn § 38 odst. 4 zákoníku práce,
který umožnil dočasně přidělovat zaměstnance za podmínek stanovených v prováděcím nařízení.[2]
Prováděcí nařízení výslovně nezakazovalo možnost sjednání…

K problematice stanovení výše škody v případě počítačového pirátství
Pravděpodobně každý průměrně zdatný uživatel internetu si někdy v minulosti pro vlastní potřebu
stáhnul film, seriál či hudební album. To je možná nemorální, zpravidla však nikoliv protiprávní,
natož trestné. Jiná je ale situace, pokud někdo „neoprávněně zasáhne nikoli nepatrně do zákonem
chráněných práv k autorskému dílu, uměleckému výkonu…

Poznámky ke zveřejněným záměrům novelizací stavebního zákona
Nová vláda zahájila v souladu se svými předvolebními deklaracemi práce na změnách nového
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stavebního zákona. Ten byl schválen v létě loňského roku, ale z velké části dosud není účinný.
Způsob přípravy změn však zatím vyvolává značné pochybnosti.

Zelené dluhopisy: perspektivní cesta k získání kapitálu
Jedním z důležitých aktuálních trendů je ve světě byznysu transformace ekonomiky směrem k
udržitelným aktivitám, které se čím dál více dostávají do středu zájmu investorů a bank. Ti v nich vidí
zásadní investiční příležitosti. Jedním z mechanismů tohoto trendu jsou takzvané zelené dluhopisy
(green bonds) a zelené…

Pracovní úraz zase trochu jinak – vyhláška č. 125/1993 Sb. je cca 30 letech v rozporu se
zákonem
V dubnu 2017 se stal v jedné provozovně v ČR pracovní úraz. Řidič vysokozdvižného vozíku v tovární
hale zranil jiného zaměstnance. Policie věc šetřila a obvinila řidiče z těžkého ublížení na zdraví.
Okresní soud ve Strakonicích řidiče odsoudil, k odvolání řidiče Krajský soud v Českých Budějovicích
rozsudek soudu I. stupně zrušil a trestní stíhání…

Jak postupovat v případě prodeje ordinace?
Mnozí lékaři a jiní poskytovatelé zdravotních služeb dospějí do fáze, kdy se rozhodnou nabýt,
případně převést svou praxi na jiného poskytovatele. Důvody pro tento převod praxe mohou být
rozličné, velmi často však půjde o potřebu generační obměny v rámci ordinace či opuštění praxe a s
tím spojené získaní kupní ceny za převod…

DEAL MONITOR
Přinášíme Vám přehled významných mandátů předních advokátních kanceláří.

Požadavek zaměstnavatele na povinné očkování svých zaměstnanců proti onemocnění
COVID-19 a jeho trestněprávní souvislosti
Trvající pandemie COVID-19 stále přináší řadu otázek v oblasti právních vztahů. Od nejasností
ohledně možnosti zaměstnavatele pravidelně testovat své zaměstnance na pracovišti se začíná čím
dál častěji obracet pozornost na zákonnost požadavku zaměstnavatele na povinné očkování
zaměstnanců proti onemocnění COVID-19.[1] V tomto článku se zabýváme…

Vliv globalizace na mezinárodní arbitráž
Tématem příspěvku je „vliv globalizace na mezinárodní arbitráž.“ Mezinárodní arbitráž je často
využívána k řešení sporů nadnárodními společnostmi anebo subjekty, které působí na mezinárodním
trhu, kde se globalizace a její dopady projevují velmi intenzivně. V příspěvku jsou představeny
nejvýznamnější konkrétní dopady globalizace do oblasti…

Co má přinést návrh nového zákona o preventivní restrukturalizaci?
Na konci července 2021 předložilo Ministerstvo spravedlnosti do připomínkového řízení návrh zcela
nového zákona o preventivní restrukturalizaci (dále jen „Zákon“), jímž má být do českého práva
transponována evropská směrnice o restrukturalizaci a insolvenci[1] (dále jen „Směrnice“).

Esenciální výdaje optikou judikatury Nejvyššího správního soudu
V daňovém právu zjednodušeně platí, že každému zdanitelnému příjmu odpovídá rovněž nějaký
(daňově uznatelný) výdaj. Přesto se daňové subjekty nezřídka dostávají do situace, kdy v rámci
daňové kontroly nejsou schopni prokázat výši vynaložených výdajů, ač není sporu o jejich existenci. V
takových případech pak může přijít v úvahu přiznání tzv.

Jak řídit banky a obchodníky s cennými papíry po revizi pokynů EBA/ESMA k vnitřní správě,
posuzování vhodnosti a odměňování
Koncem roku 2021 vstoupily do účinnosti nové obecné pokyny EBA a ESMA týkající se vnitřní správy
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bank, které zohledňují především změny zavedené novým režimem kapitálových požadavků bank
(CRD V/CRR II) a kapitálových požadavků obchodníků s cennými papíry (IFD/IFR). Účelem článku je
poskytnout základní přehled novinek, které přinášejí tyto pokyny v…

Smlouvy uzavírané se spotřebiteli na trhu elektronických komunikací – 1. díl
Toto pojednání se zabývá legislativní zkratkou spotřebitelských smluv, co by nepřesnému označení
smluv uzavíraných se spotřebitelem.[1] Ustanovení § 1810 an. zákona č. 89/2012 Sb., občanský
zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „OZ“) jsou vrcholnými ustanovení pro ochranu slabší
smluvní strany a představují tak její jakousi pomyslnou…

10 otázek pro ... Adama Bašného
JUDr. Adam Bašný (1976), evropský pověřený žalobce, státní zástupce se specializací na
organizovaný zločin, trestnou činnost související s terorismem, korupční trestnou činnost, trestnou
činnost příslušníků bezpečnostních sborů a dalších úředních osob a úkony skrytého vyšetřování.
Vystudoval Právnickou fakultu UK v Praze. V roce 2005 byl jmenován…

Šikanózní žaloby a možnosti právní obrany proti nim
Advokáti se ve své praxi čas od času setkávají se situací, kdy jejich klienti čelí tzv. šikanózní žalobě.
V minulosti byl na serveru epravo.cz publikován článek[*] o návrhu jedné z možných efektivních
obran – plánovaném institutu složení jistoty za náhradu nákladů řízení. S tím se v době publikování
tohoto článku počítá v bodě 168 a následujících…

Odklony v trestním právu jakožto alternativní způsoby řešení trestních věcí
Trestní řízení je náročným procesem pro všechny zúčastněné strany, avšak existují možnosti, jak
tento proces zrychlit a zefektivnit. Obvyklým způsobem řešení trestních věci je formou hlavního
líčení zakončeného vyhlášením rozsudku po provedeném dokazování, přičemž jedním z nejčastěji
udělovaných trestů je stále trest odnětí svobody. Jak již bylo…

Zdroj: EPRAVO.CZ
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